



扫黑除恶战线上的“拼命三郎”

——记桐城市公安局警官徐飞

坚决扫除一切黑恶势力，保障人民安居乐业。2019年以来，扫黑除恶专项斗争进入案件攻坚年，桐城市扫黑办工作量剧增。大量的工作都压在了一个年轻的警察身上。他没有抱怨，放弃了周末和休假，日夜扑在工作上，终因过度劳累，突然晕倒在工作岗位上……这位年轻人就是桐城市公安局警官徐飞。

2016年，徐飞成为桐城市公安局的一名工作人员，因工作成绩突出，连续获得表彰。2018年11月，徐飞

被任命为桐城市扫黑办综合协调组组长。

战斗在扫黑除恶专项斗争的最前沿，徐飞身兼数职，既承担了桐城市扫黑除恶专项斗争工作体系、机制的起草、拟定，还要兼顾大量的文件、新闻稿件的撰写以及统筹协调等工作。在众人眼里，徐飞是一个不折不扣的“拼命三郎”。

今年3月中旬，为深入推进桐城市扫黑除恶专项斗争，迎接中央扫黑办督导组进驻我省督导，桐城市

扫黑办进入决战状态。作为扫黑办业务骨干，徐飞第一时间一头扎进办公室，没有假期、不分昼夜，成堆的工作报告、海量的数据分析、经典案例收集、整理、上报……四十余天满负荷超强度的奋战，4月30日午后1时，徐飞在连续工作两个通宵后再次支撑不住，手捧稿件仰面晕倒在地。

在医院接受检查时，徐飞念叨的全是工作：稿件没完成，工作没交接等等。他的身体、意识刚有些好转，马上又忙着通过微信与领导、同事沟

通对接，并为没有完成工作任务表示歉意……经医生诊断：徐飞是因过度劳累导致晕厥。

2018年和徐飞一起抽调到市扫黑办的同事汪远说：“徐飞起早贪黑，废寝忘食。他说自己是老党员，既然组织把他放在这个岗位上，就是对他的认可和放心。他晕厥之前身体就出现过不良反应，我建议他去医院看看，但手上事情太多，他都忙忘了。”

记者 周国庆

20年献血超过30000毫升

王莘入围7月份安徽好人榜

本报讯 记者在市文明办获悉，7月份“安徽好人”榜单揭晓，我市石化医院医务工作者王莘一人入围。

出生于1978年的王莘，1998年从安徽省职业中专学校毕业后，进入到安庆市石化医院工作，一直在医教科病案室从事病案管理及统计。1999年4月份的一天，单位里组织职工集体参加无偿献血。21岁的王莘主动报了名，第一次献血后，王莘便暗下决心，要将这份“爱心”坚持下去。

2007年1月，王莘加入了安庆市第一支无偿献血志愿者服务队。在服务队成长的十年多时间里，她与志愿者们携手相伴，深入到乡镇学校和社区，把爱带到需要的

每个地方，号召更多的人奉献爱心，呼吁更多的人志愿加入无偿献血者的行列。

因为工作的原因，王莘在医院里每天都会接触到挣扎在死亡线上的病人，每天看到的都是他们绝望的表情和心酸的泪水。作为一名医务工作者，她清楚地知道，不管医生的技术多精湛，器械药品多先进，在病人失血过多而没有合适的血液进行及时补充时，一切都无济于事。正因为如此，20年来，她始终坚持参加无偿献血，献血量已超过30000毫升。按照一个正常人的身体血量4000毫升来换算，20年的献血总量相当于8个成年人的身体血量。

(记者 徐媛)

我市运动员参加十残运暨七特运

在门球乒乓球等项目上创佳绩

本报讯 9月1日，记者从市残联获悉，在第十届残疾人运动会暨第七届特殊奥林匹克运动会中，我市选手在残奥项目盲人门球比赛中，男队获得第三名，女队获得第五名。特奥项目中，乒乓球队共获得2金4银2铜，篮球队1金1银。

第十届残疾人运动会暨第七届

特殊奥林匹克运动会由中国残联、国家体育总局主办，天津市人民政府承办，8月25日至9月1日在天津市举行。

本次大赛安庆市共派出20名运动员参赛，其中12名运动员参加残奥项目盲人门球比赛，8名运动员参加特奥项目乒乓球和篮球比赛。

(记者 李渊 通讯员 陈卫东)

我市16幅作品入选

省书画作品联展

本报讯 记者从市文化和旅游局获悉，庆祝中华人民共和国成立70周年全省书画作品联展将于近期开展。我市16幅书画作品入选，其中，国画8幅、版画7幅、书法1幅。

此次联展由省文化和旅游厅主

办，省书画院、省书画院创作展览联盟承办。目的是充分展示近年来我省美术创作的最新成果，激励广大美术工作者用心、用功、用情抒写时代精神，营造庆祝中华人民共和国成立70周年良好氛围。

(记者 江月 通讯员 程凤)

人居环境大变样

8月25日拍摄于华阳河农场金海广场居民小区。

1999年，长江流域爆发洪水，华阳河农场自2000年初启动灾后移民建镇工作。20年来，通过国家移民建镇、廉租房、棚改房及危房改造等保障性安居工程，投资约1.3亿元，将6325户农场居民从70个棚户区的破旧危房搬迁到15个花园式居民小区，农垦人的生产和生活环境发生了翻天覆地的变化。

李龙 摄影



开学第一课：爱国主义教育

本报讯 9月2日，全市60余万中小学生在迎来开学第一天。各地各校都开展了丰富多彩的开学第一课，爱国主义教育成为重要内容，以此培养学生们的爱国情怀。

9月2日，秋凉初显，一大早，在迎江区一小门口，孩子们穿着校服系着红领巾，笑容满面地走进校园。该校的

开学第一课以“五星红旗，我为你自豪”为主题，开展了“我给祖国献祝福”等系列活动，孩子们在卡片上工工整整的写下对祖国的祝福。

就在前一晚，在央视一套播出的2019年《开学第一课》中，伴随着“歌唱祖国”的旋律响起，该校“我和国旗同框”合影的照片入镜其中。

“看完《开学第一课》，节目里每个小故事都深深地打动了我。最触动我的是来自上海的‘跳绳天团’，他们以30秒143个的成绩打破了世界纪录，惊艳了众人。我也要像他们一样不负青春韶华，练就过硬本领，为国争光，让五星红旗在世界各地高高飘扬。”四年级学生姜梓琳表示。

很多家长也陪同孩子一起收看了央视播出的《开学第一课》，深有感触。“新学期里，我将让我的孩子在继续认真学习学科知识的同时，加强爱国主义教育的学习，让她明白‘今天我为祖国骄傲，明天祖国为我自豪’这句话的真正含义。”小学学生家长孙瀚说。

(记者 白萍 通讯员 张金捷)

怀宁县培育崇德向善新乡风

本报讯 近年来，怀宁县以美丽乡村建设为依托，为培育崇德向善的文明乡风夯实根基，使得乡村环境美了起来，淳朴民风好了起来，村民素质高了起来。

文化服务体系不断健全。该县所有村(社区)均建有文化活动室、农家书屋，配备有专职文化管理员。高河镇谢山村荣获“全国文明村”称号，谢山农民文化乐园被评为全省农民文化乐园示范工程；黄墩镇同元村群众自捐自建的“农民练歌房”，成为乡村文

艺爱好者的乐园。

乡风文明建设持续推进。该县持续开展“怀宁好人”“好婆媳”“最美农家”“五好文明家庭”“道德模范”等评选表彰活动。平山镇大洼社区司山村民组率先成立村民理事会，推行“自己的事自己办，大家的事商量办”的“自治、自理、自建、自享”民主管理模式；石镜乡规范“道德讲堂”建设，弘扬“善、敬、信、礼、孝”，推动移风易俗；雷埠乡激活传统乡贤文化资源，积极发挥“新乡贤”的示

范引领作用。

传统民间文化得到保护。平山镇邀请省内外专家学者，深入研究并考证明末文科状元刘若宰的孝道文化和状元文化；高河镇注意保护古寺庙福慧寺和三鸦寺；洪铺镇做好“金鸡碑”周边基础设施建设，抢救保护牛灯戏这个“戏曲活化石”；雷埠乡将古商道曙光村村上屋打造成为市级美好乡村示范点，村内多棵百年古樟树等资源被保护。

农村文艺演出常年不断。该县每

年都在各村镇举行“村民春晚”，积极开展“送戏下乡”“送电影下乡”“黄梅戏进校园”等活动，石牌片区的乡镇都成立了黄梅戏票友协会，所有乡镇都组建了广场舞舞蹈队，充分利用文化广场和乡村大舞台开展戏曲表演、广场舞比赛等群众喜闻乐见的文娱活动；洪铺镇还开展了“怀腔在民间”专场展演，把“夫子戏”重新搬上了舞台，“牛灯戏”正在申报省级非遗。

(通讯员 钱续坤 和永红)

“减税降费知多少”查询点击率过万 “小神器”帮企业算清减税账

本报讯 国家税务总局安庆市税务局于今年4月上线“减税降费知多少”软件，如今，软件运行四个多月，查询点击率过万，受到纳税人普遍好评。

“以前只清楚缴了多少税，现在减免多少税也一目了然。”运用软件查询到公司每月及累计减免税额后，安庆市鑫建建材有限公司负责人庞斌高兴地说：“操作简单，感受直观，‘小神器’让我们获得感满满！”

庞斌说，随着一系列减税降费政策

出台，公司符合不少税收减免条件，自己在高兴振奋的同时，十分关注究竟减免了多少税款。但由于对计算减免税额的方法掌握不精，不同的财务人员测算的结果大不一致，具体减免税额说不清、算不明。庞斌的困扰不是个例，税务部门在包保走访中获悉，很多企业因人力资源有限、计算方法不准确等原因，对自己具体能够享受多少减免税额并不十分清楚。

“纳税人的需求就是我们的服务目

标。”安庆市税务局减税办主任吴春生介绍，为了帮助企业算清减税账，市局联合安庆师范大学共同研发“减税降费知多少”软件。软件依托“安庆税务”微信公众号平台，在“减税降费”菜单下选择完成注册和查询功能，即可查询到每月及本年分月享受减税降费的减免税额与累计减免税额。数据实时更新，可以实时查询。

接下来“减税降费知多少”将从微信小程序向手机App平移，在确保现

有功能的基础上，进一步开发在线答疑、统计分析、政策学习等功能，实现由“小软件”到“小平台”的转变，帮助纳税人精准算出减税账的同时，为企业研究发展方向提供辅助信息。

(通讯员 程瑛婷)



吕亭镇代表票决制落地生根

本报讯 8月28日，桐城市吕亭镇召开人大会议，就下半年民生工程等项目征求全体代表意见。该镇在广纳民意、掌握民情、吸收民智的情况下征集了48条候选民生工程；道路、交通、水利等基础设施建设；污水管网、美丽乡村等生态环境保护。经主席团和镇党委会扩大会议讨论，筛选出三项重大民生工

程，提交代表票决。经政府作项目工程建设情况说明后，代表们投票。经现场统计，票决出民生工程的正式实施项目两项。

该镇的代表票决制采取“党委领，群众提，代表决，政府办，人大督”的运行模式，票决产生的民生实事项目，是政府向全镇人民作出的“承诺书”，让政府工作在阳光下运行。(通讯员 余大海)

安徽环新集团股份有限公司 股份确权登记公告

安徽环新集团股份有限公司各位股东：
为进一步规范安徽环新集团股份有限公司(以下简称“本公司”或“环新集团”)的股权管理工作，切实维护股东合法权益，决定对环新集团股份进行确权登记工作，现将有关事项公告如下：

确权时间	股东股权登记地点	联系人及联系电话
2019年9月2日至9月11日	ATG	张琴-何其龙-0556-5305772
	ATGL	孙玲-0556-5305107
	ATP	江华-0556-5357761

具体股权登记时间，以公司通知时间为准。
三、股权确权登记所需资料
(一)法人股东
1、营业执照复印件2份(加盖公章)；
2、授权委托书2份(粘贴好法定代表人和经办人身份证复印件)；
(二)自然人股东
自然人股东需本人前往现场办理确权手续，并携带：
1、二代身份证原件及其复印件2份【如身份证原件丢失，未成年人尚未有身份证，以及存在更名情形的

股东则请携带户口簿原件及复印件2份(户主页、个人信息页)；
2、如为在职员工，请携带工作证原件及复印件2份。
四、重要提示
为维护股东合法权益，请各位股东在确权期内携带上述资料办理相关手续。
如对上述确权事项有疑问，可于2019年9月6日前与公司联系。特此公告。

安徽环新集团股份有限公司
2019年9月2日